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[bookmark: _GoBack]Par atkalāt konkursa  
“Būvuzraudzības nodrošināšana objektā 
“11.novembra krastmalas un 13.janvāra ielas krustojuma
 pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem.””
 (ID Nr.RS/2022/62) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Konkursa nolikuma punktā 7.1.1 attiecībā uz bankas garantiju prasa pavadvēstuli (pielikums NR1.). Taču šajā pavadvēstulē ir uzskaitītas prasības, kuras parasti attiecas uz Apdrošinātāju polisi. Jautājums, vai nolikumā nav kļūda un patiesībā pavadvēstulei jāattiecas arī uz Apdrošinātāju garantiju? 

Atbilde: 
Paskaidrojam, ka gadījumā, ja pretendents piedāvājuma nodrošinājumu iesniedz kā apdrošināšanas polisi, tad minētajā apdrošināšanas polisē ir obligāti jābūt iekļautiem nolikuma 7.1.2.punktā norādītajiem  nosacījumiem, savukārt, ja piedāvājuma nodrošinājums tiek iesniegts kā bankas garantija, bankas garantija sagatavojama atbilstoši nolikuma pielikumam Nr.1. “Garantijas paraugs” .


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                       Inta Novika
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