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Par atklāta konkursa 
“Sliežu pārvedu, to pārslēgiekārtu un vadības sistēmu piegāde”
 (ID Nr.RS/2022/20) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Konkursa nolikuma 3.pielikuma 3.daļā Informācija par sliežu pārvedu, to pārslēgiekārtu un vadības sistēmu piegādi objektam ”Tramvaja infrastruktūras pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem.5.depo” piegādes apjoma kopsavilkuma tabulā norādīts, ka pārmiju pārslēgiekārtas pārmijās 8.1., 8.2., un 7. ir meh/sign, bet pārmiju pārslēgiekārtu ģeometriskajās shēmās un nolikumam pievienotajos rasējumos 8.1. un 8.2.ir apzīmētas kā automātiskās. Kā Pasūtītājs ir domājis? 

Atbilde: 
5.depo pārbūves projektēšana nav pabeigta un tiek precizēta atbilstoši Pasūtītāja prasībām (nolikuma 3.pielikuma 3.daļa), līdz ar to pievienoto rasējumu tabulās ir nesakritība ar nolikumu. Piedāvājuma sagatavošanas procesā ir jāizmanto nolikuma 3.pielikuma 3.daļas tabulā sniegtā informācija, kurā norādīts atbilstošais pārmijas vadības aprīkojuma veids.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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