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Par iepirkuma procedūras 
“Ventilācijas, kondicionēšanas sistēmu apkope un remonts”
[bookmark: _GoBack] (ID Nr.RS/2022/61) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1.jautājums: 
Nolikuma 3.pielikuma Finanšu piedāvājuma A. pielikuma sadaļas Gaisa apstrādes iekārtu ar iebūvētu rekuperatoru (AHU) apkope otrajā rindā Vadības paneļa darbības pārbaudē, defektu novēršana un tīrīšana nav norādīts kārtas numurs, iekārtas grupas numurs un apkopes biežums gadā. Lūdzam precizēt vai otrajā rindā ir jānorada cena EUR bez PVN par vienas apkopes vienu darba vienību vai cena ir jāiekļauj pirmajā rindā pie Vizuālā vispārējā stāvokļa novērtēšana, tajā skaitā, savienojumu, metāla konstrukcijas.

Atbilde: 
A. pielikuma sadaļas Gaisa apstrādes iekārtu ar iebūvētu rekuperatoru (AHU) apkope otrajā rindā Vadības paneļa darbības pārbaudē, defektu novēršana un tīrīšana, iekārtas grupas numurs - Nr. 1 un apkopes biežums – 2 reizes gadā. Nolikuma 3.pielikuma Finanšu piedāvājuma A. pielikuma sadaļas Gaisa apstrādes iekārtu ar iebūvētu rekuperatoru (AHU) apkope otrajā rindā ir jānorada cenu EUR bez PVN par vienas apkopes vienu darba vienību. 


2.jautājums:
Nolikuma 3.pielikuma Finanšu piedāvājuma A. pielikuma sadaļas Ventilācijas kanālu tehniskā stāvokļa pārbaude un tīrīšana saskaņā ar MK238, ievērojot punktu 91.,92.,93. (tajā skaitā rezerves daļu un filtru cenas) punktos 13.,14. un 15. ir norādīts apkopes biežums gadā 0.5. Lūdzam apstiprināt vai tas nozīmē, ka vienu reizi gadā jāveic tikai daļēja ventilācijas kanālu tehniskā stāvokļa pārbaude un tīrīšana.  

Atbilde:
Apkopes biežums gadā 0.5 – tas nozīme, ka ventilācijas kanālu tehniskā stāvokļa pārbaudi un tīrīšanu ir jāveic vienu reizi divos gados (jo līgums tiks slēgts uz diviem gadiem).



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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