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Par atklāta konkursa 
“Piesūcinātu ozolkoka gulšņu un sliežu stiprinājumu piegāde”
 (ID Nr.RS/2022/18) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Nolikuma sadaļā VI 17.punktā ietverta prasība:   
“Tāpat pretendentam ir jāiesniedz dokumenta kopiju (piem., līgumu vai rēķinu vai apliecinājumu u.tml.), kas apliecina, ka koksnes piesūcināšanai izmantotais biocīds (t.i., koksnes konservants – kreozots) ir iegādāts no ražotāja, kuram kompetentā valsts institūcija ir izsniegusi biocīda lietošanas atļauju 8. produktu veidam, kas atļauj attiecīgo biocīdu piedāvāt tirgū un lietot noteiktajā teritorijā. Pasūtītājs par atbilstību noteiktajām prasībām pārliecinās attiecīgo informāciju iegūstot publiskajā datubāzē https://videscentrs.lvgmc.lv/lapas/biocidi#63806437 (t.i., Piešķirtās valsts atļaujas Latvijā).” 
  
Lūdzam precizēt nosacījumus par iesniedzamo dokumentāciju gadījumā, ja gulšņu apstrāde netiks veikta Latvijas teritorijā, bet tie tiks ievesti kā apstrādāts izstrādājums. 

Atbilde: 
Piedāvājot preci, kas ražota ārpus Latvijas, pretendentam jāiesniedz ražotāja dokumentācijas kopija vai Eiropas standartiem atbilstošu Latvijas Republikas vai citas valsts testēšanas un kalibrēšanas laboratoriju un sertificēšanas un inspicēšanas institūciju izsniegtu detalizētu kvalitātes kontroles sistēmu apraksta kopija par piedāvātās preces pārbaudes rezultātiem, kas pierāda, ka piedāvātā prece ir atbilstoša Tehniskās specifikācijas 3.10. punktā minētajiem standartiem un citām Tehniskās specifikācijas prasībām.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga



image1.png
5
x @ Rigas satiksme

lepirkumu komisija

Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv




