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Par slēgta konkursa  
“Tramvaja infrastruktūras pielāgošana 
zemās grīdas tramvaja parametriem. 5.tramvaja maršruts.”
 (ID Nr.RS/2022/11) kandidātu atlases nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Nolikuma punkts 1.1 nosaka “Būvprojekta “Tramvaja infrastruktūras pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem. 5.tramvaja maršruts. ELT un ELT-TKT risinājumi.” realizāciju (būvdarbus) veiks divi būvdarbu veicēji – būvuzņēmējs, ar kuru šīs iepirkuma procedūras rezultātā tiks noslēgts līgums, un Pasūtītājs - RP SIA “Rīgas satiksme” (atbilstoši 2.pielikumā norādītajam), līdz ar to būvatļaujā tiks reģistrēti divi būvdarbu veicēji un divi atbildīgie būvdarbu vadītāji un katrs būvdarbu veicējs būs atbildīgs par savu veicamo būvdarbu daļu.
2.pielikumā “Iepirkuma priekšmeta apraksts” būvdarbu sadalījums starp būvdarbu veicējiem nav norādīts.

Lūdzam sniegt informāciju, kādu būvdarbu daļu paredzēts veikt RP SIA  “Rīgas satiksme”?

Atbilde: 
Saskaņā ar nolikuma 2.pielikumā “Iepirkuma priekšmeta apraksts” norādīto, pēc būvuzņēmēja veiktiem kontakttīkla balstu izbūves darbiem, Pasūtītājs ar saviem resursiem un materiāliem nodrošina kontakttīkla uzkarsistēmas pārbūvi.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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