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Par iepirkuma procedūras
“Rīgas pašvaldības SIA “Rīga satiksme” oficiālās tīmekļa vietnes izstrāde, tās uzturēšana un pilnveidošana" (ID Nr.RS/2024/5) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar jautājumiem par atklāta konkursa nolikuma prasībām.

Jautājums
Nolikuma 17.1. punktā noteikts "Pretendents pēdējo 3 (trīs) gadu laikā ir sekmīgi izstrādājis ne mazāk kā 3 (trīs) interneta tīmekļvietnes, kas darbojas un ir publiski pieejamas,.."
Vai pretendents kvalificēsies iepirkumam, ja nolikuma 17.1. punkta prasība par to, ka vienai no izstrādātajām tīmekļavietnēm jābūt publiski pieejamām tiks izpildīta tādā mērā, ka vietne ir pieejama publiski uz pasūtītāja domēna, taču, apmeklētājs, kuram nav lietotāja profila vietnē netiek tālāk par reģistrācijas jeb "log in" lapu?
Apliecinājums par projekta izpildi un tā apjomu ir norādīts pasūtītāja atsauksmē par saņemto pakalpojumu. Lūdzu precizēt, vai šāds apliecinājums ir pietiekams, lai pretendents kvalificētos iepirkumā.

Atbilde
Jautājumā norādītajā gadījumā tiks uzskatīts, ka interneta tīmekļvietne ir publiski pieejama atbilstoši nolikuma 17.1.punkta prasībām.


Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja                                                        K. Meiberga
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