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Rīgā

05.02.2024.


Par iepirkuma procedūras
“Rīgas pašvaldības SIA “Rīga satiksme” oficiālās tīmekļa vietnes izstrāde, tās uzturēšana un pilnveidošana" (ID Nr.RS/2024/5) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar jautājumiem par atklāta konkursa nolikuma prasībām.

Jautājums
Nolikuma punkts:
0. Finanšu piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar noteikto formu (Nolikuma 3.pielikums). Finanšu piedāvājumā norādītajās cenās ietilpst: visi Pakalpojuma nodrošināšanai nepieciešami izdevumi, saskaņā ar Tehniskajā specifikācijā (Nolikuma 2.pielikums) noteikto, nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli), nodevas u.c.. Piedāvājuma cena jānorāda ar precizitāti 2 (divas) zīmes aiz komata.

Tehniskās specifikācijas punkts: 
5.4.10 trešo pušu programmatūras iegādi / licences Pasūtītājs nodrošinās par saviem līdzekļiem.

Vai trešo pušu programmatūru iegādes un licenču izmaksas ir jāiekļauj finanšu piedāvājuma gala summā?

Atbilde
Ja Izpildītājam pašam sev jānodrošina kaut kāda programmatūra / rīki u.tml., kas nepieciešami, lai veiktu izstrādi Izpildītāja pusē / ar Izpildītāja resursiem, šīs izmaksas sedz Izpildītājs. Savukārt,  attiecībā uz trešajām pusēm, kur sadarbībai jānotiek starp RP SIA “Rīgas satiksmi” un trešo pusi, piemēram, lai nodrošinātu latvija.lv autentifikācijas izmantošanu vai CharGPT izmantošanu mājaslapā, tad izmaksas (ja tādas ir) sedz RP SIA “Rīgas satiksmi”, kā pasūtītājs.


Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja                                                        K. Meiberga
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