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06.06.2025.


Par iepirkumu procedūras “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2025/20) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi elektroniskā pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par atklāta konkursa “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2025/20) (turpmāk -  Atklāts konkurss) nolikuma prasībām. 

1. jautājums:
Lūgums sniegt precīzu informāciju ar izmēriem  par iepirkuma 6.daļas 5.5 un 5.6. punktu:
	Būdas sānos izvietotas hermētiski slēgtas instrumentu novietnes

	Būdas sānu instrumentu novietnes plauktus iebūvēt no vieglmetāla konstrukcijam, uz speciāli izgatavota rāmja, kuru nostiprināt pie kravas kastes grīdas konstrukcijas, un kuru nepieciešamības gadījumā no būdas ir iespējams viegli demontēt kopā ar sānu instrumentu novietnes plauktiem.



1.atbilde:
Pasūtītājs paskaidro, ka precīzi izmēri nav definēti, jo dažādu marku un modeļu transportlīdzekļiem tie var atšķirties. Attiecīgi Pretendentam jāpiedāvā optimāls risinājums (tajā skaitā izmēri), kas atbilst tehniskās specifikācijas 5.punktā “Papildus aprīkojums automašīnai” definētajām prasībām un piedāvātā transportlīdzekļa gabarītiem.
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