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12.12.2023.
 
Par dalību atklātā konkursā 
"Būvniecības ieceres “Elektroautobusu uzlādes infrastruktūra, Rīgā” 
projektēšana un autoruzraudzība" (ID Nr.RS/2023/82) 

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par dalību Pasūtītāja rīkotajā iepirkumā. 

1. jautājums: 
Vai pretendenta dalība Pasūtītāja rīkotajā iepirkumā - atklāts konkurss "Būvniecības ieceres “Elektroautobusu uzlādes infrastruktūra, Rīgā” projektēšana un autoruzraudzība" (ID Nr.RS/2023/82), ietekmē vai kā citādi liedz kvalificēties arī dalībai Pasūtītāja plānotajā iepirkumā - atklāts konkurss "Elektroautobusu ātrās lieljaudas elektrouzlādes iekārtu piegādei un iestatīšanai" (ID Nr.RS/2023/76). 

Atbilde: Pretendenta dalība Pasūtītāja rīkotajā iepirkumā - atklāts konkurss "Būvniecības ieceres “Elektroautobusu uzlādes infrastruktūra, Rīgā” projektēšana un autoruzraudzība" (ID Nr.RS/2023/82), neliedz kvalificēties arī dalībai Pasūtītāja plānotajā iepirkumā - atklāts konkurss "Elektroautobusu ātrās lieljaudas elektrouzlādes iekārtu piegādei un iestatīšanai" (ID Nr.RS/2023/76).
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