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Par slēgta konkursa  
“Tramvaju depo ražošanas ēku pārbūve Brīvības ielā 191, Rīgā”
 (ID Nr.RS/2022/66) kandidātu atlases nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Iepirkuma nolikuma  12.7.3 punktā ir prasība, ka Kandidāta vai, ja kandidāts ir apvienība, tad vismaz viena apvienības dalībnieka rīcībā jābūt būvdarbu vadītājam, kuram ir būvprakses sertifikāts ūdensapgādes un kanalizācijas, ieskaitot ugunsdzēsības sistēmu būvdarbu vadīšanā un pieredze ne vairāk kā 7 (septiņos) iepriekšējos gados (kā arī periodā līdz pieteikumu iesniegšanas brīdim)  :
[bookmark: _Hlk119310278]12.7.3.1.	iekšējo ūdensvadu un sadzīves kanalizācijas sistēmu izbūves vai pārbūves darbu vadīšanā vismaz 1 (vienā) objektā, kas ir pilnībā pabeigts un nodots ekspluatācijā, 
12.7.3.2.	ārējo ūdensvadu un ārējās sadzīves kanalizācijas sistēmas izbūves vai pārbūves darbu vadīšanā vismaz 1 (vienā) objektā,  kas ir pilnībā pabeigts un nodots ekspluatācijā.  
[bookmark: _Hlk118803184]Gadījumā, ja Kandidāts Iepirkumā paredzēto ūdensvada un kanalizāciju sistēmu izbūvei plāno piesaistīt divus Iepirkuma nolikuma 12.7.3. prasībām atbilstošus specialistus – vienu iekšējo ūdensvadu un sadzīves kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadīšanā, un, otru ārējo ūdensvadu un ārējo sadzīves kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadīšanā, vai Kandidāts būs izpildījis Iepirkuma nolikuma prasību norādot  vienu būvdarbu vadītāju ar Iepirkuma nolikuma 12.7.3.1. punktam atbilstošu pieredzi būvdarbu vadīšanā, un, otru būvdarbu vadītāju ar Iepirkuma nolikuma 12.7.3.2. punktam atbilstošu pieredzi būvdarbu vadīšanā?

Atbilde:
Paskaidrojam, ka Kandidāts, lai pierādītu atbilstību nolikuma 12.7.3.punkta prasībām var piesaistīt divus būvdarbu vadītājus – vienu, kuram ir pieredze iekšējo ūdensvadu un sadzīves kanalizācijas sistēmu izbūves vai pārbūves darbu vadīšanā atbilstoši nolikuma 12.7.3.1.punktam un otru, kuram ir pieredze ārējo ūdensvadu un ārējās sadzīves kanalizācijas sistēmas izbūves vai pārbūves darbu vadīšanā atbilstoši nolikuma 12.7.3.2.punktam. 
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