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Par atklāta konkursa
“Telpu un teritoriju uzkopšanas pakalpojumi”
(Identifikācijas Nr. RS/2022/44) nolikuma prasībām


Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Konkursa nolikuma 15.2.punkts noteic pasūtītāja izvirzītās prasības attiecībā uz pretendenta pieredzi, proti, ka Pretendents ne vairāk kā 3 (trīs) iepriekšējos gados (kā arī periodā līdz piedāvājumu iesniegšanas brīdim) ir izpildījis vismaz 2 teritoriju uzkopšanas pakalpojumu līgumus, ar nosacījumu, ka katrā „iekļauti vismaz 5 objekti (veikta teritoriju uzkopšana vismaz 5 dažādos objektos (dažādās adresēs)) ar kopējo platību ne mazāku kā 50 000 m², no kuriem vismaz 2 objektos katrā veikta teritorijas uzkopšana vismaz 5000 m2 apjomā.” (nolikuma 15.2.1.punkts).
Vai par nolikuma 15.2.1.punktam atbilstošu pieredzi tiks uzskatīts, ja pakalpojuma sniedzējam viena līguma ietvaros ir pieredze teritoriju uzkopšanā ar kopējo platību virs 2000000 m2, taču 4 objektos, kur 3 objektu platība ir būtiski virs konkursa nolikuma 15.2.1.punktā minētajiem 5000m2.

Atbilde: 
Paskaidrojam, ka iespējamā pretendenta jautājumā norādītā pieredze netiks uzskatīta par atbilstošu nolikuma 15.2.1.punkta prasībām. 



Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja				                                          K.Meiberga
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