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Par iepirkumu procedūras “Termālo radiometrijas videonovērošanas kameru iegāde” (ID Nr. RS 2024/47) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par iepirkuma procedūras “Termālo radiometrijas videonovērošanas kameru iegāde” (ID Nr. RS 2024/47) (turpmāk – iepirkuma procedūra) nolikuma prasībām. 

Jautājums:
Iepirkuma nolikuma 2. pielikumā “TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA UN TEHNISKĀ PIEDĀVĀJUM VEIDNE”, tehniskās specifikācijas prasību 1.10., 2.10.4 punktos attiecībā uz sensoru termālo mērījumu robežām izvirzīta prasība “Vismaz no -40 līdz 600 °C”, izvērtējot iepirkuma nolikuma 2. pielikuma, 1.2. punktā aprakstīto termālo radiometrijas videonovērošanas kameru izmantošanas mērķi – “Video novērošanas termālajām kamerām jānodrošina ārējās elektroautobusu bateriju temperatūras uzraudzība uzlādes laikā RP SIA “Rīgas satiksme” uzlādes stacijās.” secinām, ka Pasūtītājs izvirzījis augstākas tehniskās prasības pret termālo sensoru mērījumu robežām, nekā tas nepieciešams, lai sasniegtu nolikuma 2. pielikuma 1.2. punktā aprakstīto termālo radiometrijas videonovērošanas kameru izmantošanas mērķi, jo elektroautobusu akumulatoriem kritiska temperatūra, pie kuras pastāv aizdegšanās risks sākas jau ap 95 °C. Lūdzam apstiprināt, ka izvērtējot piedāvājumu par atbilstošu iepirkuma tehniskās specifikācijas prasību punktiem Nr. 1.10. un 2.10.4 tiks atzītas termālās radiometrijas videonovērošanas kameras ar sensoru termālo mērījumu diapazonu robežās no -40 līdz 550 °C.

Atbilde:
Informējam, ka saskaņā ar Iepirkumu komisijas lēmumu, tiks veikti grozījumi iepirkuma procedūras nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.
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