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Par iepirkuma procedūras 
“Ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes sistēmas daļēja ierīkošana 
Vestienas ielā 35, Rīgā” (ID Nr.RS/2023/41) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums:
Ņemot vēro to, ka iepirkuma priekšmets: 
“Ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes sistēmas (turpmāk – Sistēmas) daļēja ierīkošana Vestienas ielas 35, Rīgā būvēs: Administrācijas ēka, galvenais korpuss, galvenais remonta cehs, noliktava, katlumāja, dzinēju remonta cehs, kas ietver Pasūtītāja esošās Sistēmas demontāžas, jaunas Sistēmas ierīkošanas, Sistēmas vienotā ķēdē saslēgšanas (starp ēkām (liter. 012., 024., 025.) un (liter. 018., 022) atbilstoši teritorijas plānam) un Sistēmas programmēšanas darbus (turpmāk – Būvdarbi).”, lūdzu precizēt vai pielikumā Nr.3 “Darbu daudzumu un izmaksu saraksts” definēts iepirkuma nepieciešamais apjoms daļējai ierīkošanai vai tomēr būvprojekta pilns apjoms? 

Vai pielikumā Nr.3 ir jāveic aprēķinu visām pielikumā norādītām ēkām? 

Atbilde: 
Informējam, ka veikti grozījumi iepirkuma procedūras nolikuma 3.pielikumā “Darbu daudzumu un izmaksu saraksts” un tas izteikts jaunā redakcijā.
Grozījumi ir publicēti tīmekļvietnē www.rigassatiksme.lv un www.eis.gov.lv.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētājas vietnieks                                                           I.Zīverts
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