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Par atklāta konkursa “Par tiesībām noslēgt vispārīgo vienošanos par dabasgāzes piegādi” (ID Nr. RS 2024/35) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi elektroniskā pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par atklāta konkursa “Par tiesībām noslēgt vispārīgo vienošanos par dabasgāzes piegādi” (ID Nr. RS 2024/35) (turpmāk – konkurss) nolikuma prasībām. 

1. jautājums:
Vai ir iespējams saņemt ikmēneša dabasgāzes patēriņa datus par iepriekšējiem 12 mēnešiem visiem konkursā iekļautajiem objektiem?

1.atbilde:
Informācija par ikmēneša dabasgāzes patēriņu visos konkursā iekļautajos Pasūtītāja objektos par iepriekšējiem 12 mēnešiem sagatavota un pievienota pielikumā (atsevišķs fails).

2. jautājums:
Jautājums par finanšu piedāvājuma iesniegšanas formu – nolikumā ir iekļauta viena forma (3.pielikums), taču pie konkursa dokumentiem pielikumā ir vēl viena forma (PDF), kurā arī ir iespējams ievadīt cenu (abas pievienoju pielikumā). Kuru šajā gadījumā izmantot?

2.atbilde:
Jāizmanto un jāaizpilda abas formas – gan nolikuma 3.pielikumā pievienotā, gan Elektronisko iepirkumu sistēmas automātiski ģenerētā forma.
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