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Par iepirkuma procedūras 
“Elektroautobusu uzlādes stacijas infrastruktūras izbūve”
 (ID Nr.RS/2022/77) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1.jautājums:
[bookmark: _Toc140468124]Iepirkuma procedūras nolikuma 9. pielikuma „Līgums” 13. nodaļas „Apdrošināšana un garantijas nodrošinājums” 13.5 punktā ir aprakstītas garantijas prasības izpildītajiem būvdarbiem un uzstādītajām uzlādes iekārtām. 13.5 punkta prasības nosaka, ka “Gadījumā, ja pēc Pasūtītāja pieprasījuma Būvuzņēmējs garantijas laikā vienu un to pašu defektu ir novērsis vairāk kā divas reizes, šajā punktā minētais 3 (trīs)  un 2 (divu) gadu garantijas termiņš attiecībā uz Darbu daļu, kurai Būvuzņēmējs vairāk kā divas reizes novērsis defektus, automātiski tiek pagarināts vēl uz tādu pašu termiņu, kā sākotnējais garantijas termiņš (uz 3  (trīs) gadiem un 2 (diviem) gadiem), skaitot no brīža, kad Pasūtītājs trešo reizi konstatējis defektu).”
Lūdzam veikt grozījumus iepirkuma procedūras nolikuma 9. pielikuma „Līgums” 13. nodaļas „Apdrošināšana un garantijas nodrošinājums” 13.5 punktā, jo pēc pašreizējiem nosacījumiem izriet, ka, ja ekspluatācijā rodas gadījums, ka uzlādes stacijas viena un tā pati komponente garantijas periodā – 3 gadi sabojājas, tad visas iekārtas (visu iekārtas komponenšu garantijas) periods tiek pagarināts par 3 gadiem. Mūsu prāt šāda prasība ir nesamērīga, cenas pieaugumu veicinoša.
Lūdzam izteikt iepirkuma procedūras nolikuma 9. pielikuma „Līgums” 13. nodaļas „Apdrošināšana un garantijas nodrošinājums” 13.5 punktu šādā redakcijā – 
13.5. [bookmark: _Hlk122541125]Būvuzņēmējs dod 3 (trīs) gadu garantiju izpildītajiem Būvdarbiem (kā arī uzstādītajām uzlādes stacijām (iekārtām) un 2 (divi) gadi uzklātajam ceļu horizontālajam apzīmējumam un apņemas par saviem līdzekļiem novērst jebkurus defektus vai nepilnības šajā punktā norādītā garantijas termiņa laikā, ja defekti vai nepilnības radušās Būvuzņēmēja un/vai viņa Apakšuzņēmēja vainas dēļ. Garantija stājas spēkā no objekta pieņemšanu ekspluatācijā vai no Līguma izbeigšanas dienas vai no Pasūtītāja paziņojuma, ka Objekta nodošana ekspluatācijā tiek kavēta Pasūtītāja vainas dēļ. Gadījumā, ja pēc Pasūtītāja pieprasījuma Būvuzņēmējs garantijas laikā vienu un to pašu defektu ir novērsis vairāk kā divas reizes, šajā punktā minētais 3 (trīs)  un 2 (divu) gadu garantijas termiņš attiecībā uz Darbu daļu, kurai Būvuzņēmējs vairāk kā divas reizes novērsis defektus, automātiski tiek pagarināts vēl uz tādu pašu termiņu, kā sākotnējais garantijas termiņš (uz 3  (trīs) gadiem un 2 (diviem) gadiem), skaitot no brīža, kad Pasūtītājs trešo reizi konstatējis defektu). Attiecībā uz uzstādītajām uzlādes stacijām (iekārtām) – garantija tiek pagarināta uz tādu pašu termiņu, kā sākotnējais garantijas termiņš (uz 3  (trīs) gadiem) uzlādes stacijas komponentēm, kuru nomaiņu defektu dēļ Būvuzņēmējs vairāk kā trīs reizes veicis garantijas periodā.
[bookmark: _GoBack]Atbilde: informējam, ka nolikumā tiks veikti grozījumi, līdz ar ko lūdzam sekot informācijai tīmekļvietnēs www.eis.gov.lv un www.rigassatiksme.lv. 

2.jautājums
Lūdzam sniegt skaidrojumu par to, cik ilgā laikā ir jānovērš uzlādes staciju bojājumi, iepirkuma procedūras nolikuma 8. pielikuma „Uzlādes iekārtas darbības nodrošināšanas prasības, 2. nodaļas „Iekārtas uzturēšana garantijas laika periodā” apakšpunktos ir aprakstīta kārtība kādā Būvuzņēmējs nodrošina iekārtu servisa pieteikumu apstrādi, bet nav minēts, cik ilgā laikā pēc defekta konstatēšanas jāveic bojātās komponentes nomaiņu, lai atjaunotu uzlādes stacijas darbību. Gatavojot piedāvājumu nepieciešama informācija par to kādas prasības Pasūtītājs izvirza defektu novēršanas laikam, lai izvērtētu vai nepieciešams iegādāties un noliktavā uzturēt uzlādes iekārtu rezerves daļas.

Atbilde: paskaidrojam, ka Izpildītājam uzlādes iekārtu darbība jānodrošina, tajā skaitā, konstatētos defektus jānovērš, ievērojot nolikuma 8.pielikuma “Uzlādes iekārtas darbības nodrošināšanas prasības” 2.4.punktā norādīto, ka Izpildītājam ir jānodrošina Iekārtu nepārtraukta darbība 24 stundas diennaktī un 7 dienas nedēļā visā garantijas laika periodā, ievērojot, ka maksimālais vienlaicīgi Objektā nedarbojošos Iekārtu skaits ir 2 (divas) nedarbojošās Iekārtas, tajā skaitā Iekārtas, kurām tiek veiktas profilaktiskās tehniskās apkopes darbi.

3.jautājums
Ņemot vērā iekārtu un materiālu nestabilās cenas gan īstermiņā, gan vidējā termiņā, lūdzam Pasūtītājam pārskatīt līguma avansa nosacījumus, palielinot tos līdz 30% procentiem, tādējādi ļaujot darbuzņēmējam, uzsākot līgumu, nopirkt iekārtas un materiālus par aktuālajām cenām.
Palielinot avansu līdz 30%, būtiski samazinās riski, kas astīti ar līguma sadārdzinājumu.

Atbilde: informējam, ka nolikumā tiks veikti grozījumi, līdz ar ko lūdzam sekot informācijai tīmekļvietnēs www.eis.gov.lv un www.rigassatiksme.lv. 

4. jautājums
Atkārtoti lūdzam pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu par 3 (trīs) nedēļām.

Atbilde: informējam, ka šobrīd piedāvājumu iesniegšanas termiņš ir pagarināts līdz 2023.gada 13.janvārim. Nolikumā tiks veikti grozījumi un pēc minēto grozījumu veikšanas, Pasūtītājs lems par nepieciešamību vēl pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu.




Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                         Inta Novika
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