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Par iepirkumu procedūras                    “Automātiskā mazgāšanas kompleksa piegāde un uzstādīšana Rīgā, Vestienas ielā 35” (ID Nr. RS/2023/33) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi iesniegumu ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumiem un precizējumus nolikumā. 


1. jautājums:
Atsaucoties 
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Pretendents ir oficiālais dīleris, kas ir tiesīgs veikt attiecīgo iekārtu uzstādīšanu un apkalpošanu. Šo informāciju apstiprina ražotājs. 
Nepieciešamas korekcijas attiecībā uz prasībām no jūsu puses.

1.atbilde:
Informējam, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas 26.06.2023. lēmumu veikti grozījumi iepirkuma nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.

2. jautājums:
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Nepieciešamais uzstādīšanas laiks ir 40 nedēļas. 
Nepieciešamas korekcijas, vai precizējums.



2.atbilde:
Informējam, ka Iepirkuma komisija neveiks grozījumus nolikumā.


3. jautājums:
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Šeit varam izdarīt atsevišķu izņēmumu, no Pretendenta puses izveidot dilstošo daļu nomaiņas grafiku, bet šo mēs nevaram iekļaut garantijas laika apkopju izmaksās, šo varam nodrošināt kā papildus pakalpojumu, ar atsevišķu piedāvājumu. No ražotāja nav rekomendāciju vai grafiku ar dilstošo detaļu maiņas grafikiem. Ir tikai apkopju grafiks. Skaidrojums- dilstošo detaļu cenu amplitūda ir no pāris eiro līdz vairākiem tūkstošiem eiro, un nav paredzams kura detaļa, kādā brīdī sabojāsies.
Nepieciešamas korekcijas, vai precizējums

3.atbilde:
Informējam, ka Iepirkuma komisija neveiks grozījumus nolikumā.

4. jautājums:
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Kas šeit domāts, kā būvgruži. Vai šis ietver arī betonēto grīdas seguma uzlaušanu?
Nepieciešams precizējums.

4.atbilde:
Informējam, ka būvgružu daudzums un veidi ir atkarīgi no tā, kādas konstrukcijas iekārtu piedāvā pretendents. Pretendentam ir pienākums savākt un utilizēt visus būvgružus, kas rodas uzstādīšanas procesā.


Informējam, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas 26.06.2023. lēmumu, ir pagarināts piedāvājumu iesniegšanas termiņš līdz 2023.gada 11.jūlija pulksten 15:00.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                          Karīna Meiberga

DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU 
UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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Pretendenta riciba ir darbu vaditzjs, kuré ne vairak ka 10 (desmit) ieprickigjos gados ir
veicis mazgaianas kompleksa autobusicm vai kravas transportam izbives vai
‘modernizacijas darbu vaditam, taja skaita projekigjis ickartu izvietojumu telpas, vismaz
1 (vienz) objekta, kurs ir pilniba pabeigts un nodots ckspluatacija.

Pretendents, lai pieraditu savu atbilstibu 17.3. un 17.4.punkta noraditajam prasibam, it
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