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Par atklāta konkursa 
“Zemsprieguma viendzīslas kabeļa 1000mm2 piegāde” 
(ID Nr.RS/2022/54) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
[..], iepazīstoties ar atklātā konkursa nolikumu kā arī tehnisko specifikāciju (pielikums Nr. 3), konstatēja, ka tehniskajā specifikācijā sadaļā “Kabeļa mehānisko un elektrisko īpašību prasības” parametram “Aizsargbruņas veids” ir norādīts, ka nepieciešamas “spirālveida dubultā lenta”. Standarts IEC 60502-1 punktā 12 ir norādīts, ka šādam kabelim ir pieļaujami aizsargbruņas gan spirālveida dubultā lenta, gan apaļo stiepļu armējums. Kā pierāda arī pārbaudes rezultāti, tad stiepļveida armējums, kas ir biezāks nekā spirālveida dubultās lentas armējums ir noturīgāks, no kā izriet, ka kabelis ar šādu armējumu ir Pasūtītājam ieguvums.

Lūgums apstipriniet, ka iepirkuma komisija, atbilstoši standartam IEC 60502-1, par atbilstošu uzskatīs arī zemsprieguma viendzīslas kabeli ar aizsarbruņas veidu: apaļo stiepļu armējums.

Atbilde: 
Viendzīslas kabelis ar aizsarbruņas veidu – apaļo stiepļu armējums – netiek atzīts par atbilstošu šī iepirkuma priekšmetam, jo tas neatbilst tehniskai specifikācijai un nav uzskatāms par ekvivalentu risinājumu. 
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