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Par iepirkuma procedūras “Sabiedriskā transporta galapunkta “Imanta”
 teritorijas labiekārtošana Airītes ielā 7, Rīgā un 
sabiedriskā transporta galapunkta “Jugla-3” 
teritorijas labiekārtošana Murjāņu ielā 58, Rīgā”, 
(ID Nr. RS/2022/43)  nolikuma prasībām


Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai Pretendentam ir jāizceno lokālās tāmes Nr. 1-1 CEĻU IZBŪVES DARBI 63.pozīcija, jo saskaņā ar 01.08.2022. EIS publicēto grozījumu 1.punktu “Grozīt nolikuma 5.pielikumu “Darba daudzumu un izmaksu saraksts “Sabiedriskā transporta galapunkta „Imanta” teritorijas labiekārtošana Airītes ielā 7, Rīgā”, izslēdzot no lokālās tāmes Nr. 1-1  CEĻU IZBŪVES DARBI 63.pozīciju”, ir nolemts izslēgt šo punktu no lokālās tāmes, savukārt grozījumos pievienotajā pielikumā Nr.5, pozīcija ir atstāta, taču ir mainīts tās nosaukums.

Atbilde: saskaņā ar nolikuma grozījumiem, kas tika publicēti Elektronisko iepirkumu sistēmā un Pasūtītāja mājas lapā 01.08.2022., tika grozīts nolikuma 5.pielikums “Darba daudzumu un izmaksu saraksts “Sabiedriskā transporta galapunkta „Imanta” teritorijas labiekārtošana Airītes ielā 7, Rīgā”, izslēdzot no lokālās tāmes Nr. 1-1  CEĻU IZBŪVES DARBI 63.pozīciju “Dzelzsbetona plātnes (4.7x1.4x0.15m) būvniecība. Pasažieru nojumes (ar soliņu) uztādīšana pieturvietā, nojumes veidu saskaņojot ar Pasūtītāju. Nojumē uzstādīt 200W/1F tablo, atsevišķā sadalnē C4A, 1F skaitītājs; barošanas sadalne ar akumulatoriem, mm : 400*300*180. Novietojums uz nojumes jumta. Svars: 15 kg. Displeja kronšteins, mm: 634*350 / Displejs, mm: 634*280*60. Svars: 10.1 kg”. Minētajiem grozījumiem tika pievienots konsolidēts (bez minētās pozīcijas) Darba daudzumu un izmaksu saraksts.
Līdz ar to, sagatavojot piedāvājumu, Pretendentiem jāaizpilda nolikuma 5.pielikums (konsolidētais Darba daudzumu un izmaksu saraksts), kas tika publicēts Elektronisko iepirkumu sistēmā un Pasūtītāja mājas lapā 01.08.2022.



Iepirkuma komisijas priekšsēdētājas vietnieks				                      S.Gusevs
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