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Par iepirkuma procedūras “Par parādu piedziņas pakalpojumu sniegšanu” (ID Nr.RS/2021/19) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums: 
Vai pareizi saprotam, ka cenas finanšu piedāvājumā jāuzrāda bez PVN?

Atbilde:
Pasūtītājs norāda, ka iepirkuma procedūras nolikuma 3.pielikumā “finanšu piedāvājums” cenas ir jānorāda, neiekļaujot pievienotās vērtības nodokli. 

Jautājums:
Saskaņā ar nolikuma 18.2.3. punktu - vai ir iespēja nenorādīt mūsu klientu nosaukumus, jo tā ir konfidenciāla informācija. Vai var atsaukties uz PTAC iesniegtiem oficiālajiem datiem, kur iesniedzam informāciju par klientu nozarēm un parādu apjomiem.

Atbilde:
Pretendents, ievērojot Nolikuma 17.4. apakšpunktu, var iesniegt iepirkuma procedūrā informāciju, kas atspoguļo pretendenta tehniskās un profesionālās spējas, norādot informāciju par klientu nozarēm un parādu apjomiem.

Jautājums:
Nolikuma 18.5. punkts - Vai par apakšuzņēmējiem tiek uzskatīts sadarbības partneris, kurš sniedz vēstuļu izsūtīšanas pakalpojumu? Un vai tas būtu jānorāda kā apakšuzņēmējs? Pēc mūsu domām tie nav 10% no kopējās iepirkuma vērtības.

Atbilde:
Saskaņā ar Nolikuma 18.5. apakšpunktu, pretendents savā piedāvājumā norāda visus tos apakšuzņēmējus vai apakšuzņēmēju apakšuzņēmējus, kuru sniedzamo pakalpojumu vērtība ir 10 (desmit) procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības, vai lielāka, katram šādam apakšuzņēmējam izpildei nododamo iepirkuma līguma daļu, un pievieno vienošanos, kurā norādīti apakšuzņēmējam nododamo darbu veidi, šo darbu apjoms procentos no piedāvātās kopējās līguma cenas, un kurā apakšuzņēmējs apliecina gatavību veikt šos darbus, gadījumā, ja pretendents tiks atzīts par uzvarētāju. Apakšuzņēmēja sniedzamo pakalpojumu kopējo vērtību nosaka, ņemot vērā apakšuzņēmēja un visu attiecīgā iepirkuma ietvaros tā saistīto uzņēmumu sniedzamo pakalpojumu vērtību. Šā punkta izpratnē par saistīto uzņēmumu uzskata kapitālsabiedrību, kurā saskaņā ar koncerna statusu nosakošajiem normatīvajiem aktiem apakšuzņēmējam ir izšķirošā ietekme vai kurai ir izšķirošā ietekme apakšuzņēmējā, vai kapitālsabiedrību, kurā izšķirošā ietekme ir citai kapitālsabiedrībai, kurai vienlaikus ir izšķirošā ietekme attiecīgajā apakšuzņēmējā.

Jautājums:
Lūdzu precizēt finanšu piedāvājumā, kas ir domāts “Atlīdzība par juridiskiem pakalpojumiem parādu piedziņai pirmstiesas procesā (lietu apstrādes maksa)”? Vai zem šī varam minēt cenu par Iedzīvotāju reģistra pārbaudi un CSDD datu pārbaudi? 

Atbilde:
Pretendents finanšu piedāvājumā norāda kopējo atlīdzību par juridiskiem pakalpojumiem parādu piedziņai pirmstiesas procesā (lietu apstrādes maksa), atlīdzībā iekļaujot visus izdevumus, kas Pretendentam rodas parādu piedziņas pirmstiesas procesā, tostarp izdevumus par informācijas iegūšanu no Iedzīvotāju reģistra un CSDD.


Jautājums:
Tehniskās specifikācijas 4.1.9. punktā minētā vienošanās ar debitoru ir jāparaksta fiziski/elektroniski? Vai tā var būt vienošanās ar debitoru par maksājuma plāna izveidi? 

Atbilde:
Atbilstoši Tehniskās specifikācijas 4.1.1. apakšpunktam, Izpildītājs Pasūtītāja uzdevumā veic parādu ārpustiesas atgūšanu, kas vērsta uz aicinājumu parādniekam labprātīgi izpildīt maksājumu saistību. Ja debitora rīcībā ir elektroniskais paraksts, vienošanās var tikt noslēgta elektroniskā formā. Vienošanās satura un izpildes kontroli veic Izpildītājs. Tostarp Izpildītājs veic parādu ārpustiesas atgūšanu 3 (trīs) mēnešu laikā no brīža, kad atbilstoši Tehniskās specifikācijas 4.1.2.apakšpunkta 4. punktā noteiktajam ir sagatavojis un nosūtījis parādniekam vienošanos par parāda atmaksu, iekļaujot vienošanās saturā atmaksas grafiku uz 3 (trīs) mēnešiem. Ja parādnieks lūdz vienošanos par parāda atmaksu noslēgt uz ilgāku periodu nekā 3 (trīs) mēnešiem, tad Izpildītājs par to informē Pasūtītāju, Pasūtītājs, izvērtējot pieejamo informāciju, lemj, vai attiecīgajā gadījumā var tikt pagarināts parāda atmaksas grafiks. Ja tiek pagarināts parāda atmaksas grafiks, tā izpildes kontroli nodrošina Izpildītājs līdz pilnīgai saistību izpildei.

Jautājums:
Tehniskās specifikācijas 4.1.12. punktā ārpustiesas parādu atgūšanas posmā, vai minētās izziņas var būt sagatavotas un parakstītas no Izpildītāja puses? 

Atbilde:
Tehniskās specifikācijas 4.1.12. apakšpunktā Izpildītājs pēc nepieciešamības sagatavo un paraksta izziņu par parāda piedziņas neiespējamību un to norakstīšanu vai cedēšanu lietās, kurās saņemts zvērināta tiesu izpildītāja lēmums par piedziņas neiespējamību, vai lietas iztiesāšana atzīta par saimnieciski neizdevīgu, pievienojot atbilstošu informāciju, kas apstiprina minēto.

Jautājums:
Pēc lēmuma pieņemšanas un pirms līguma parakstīšanas vai tiks dots laiks sistēmas izstrādei un savienošanai aptuveni divi mēneši? 



[bookmark: _GoBack]Atbilde:
Saskaņā ar Nolikumam pievienotā Līguma projekta 5.2. punktu, Izpildītājam ir pienākums uzsākt Pakalpojuma sniegšanu ne vēlāk kā 30 (trīsdesmit) dienu laikā no Līguma noslēgšanas brīža.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                                           S.Gusevs
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