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Par iepirkuma procedūras “Par parādu piedziņas pakalpojumu sniegšanu” (ID Nr.RS/2021/19) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja saņēma vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. Pasūtītājs ir konstatējis tehnisku kļūdu vienā no sniegtajām atbildēm. Lūdzu skatīt laboto atbildi uz jautājumu. 


Jautājums:
Kāda ir minimālā, vidējā un maksimālā viena parāda summa – gan ārpustiesas parāda atgūšanas procesā, gan tiesvedības un cesijas gadījumā?

Atbilde:
Parādu piedziņai nododamās pēcapmaksas paziņojumu summas ir sākot no 10,00 EUR līdz 53,00 EUR par vienu pēcapmaksas paziņojumu. Vidējais pēcapmaksas paziņojuma apmērs ir 17,00 EUR par vienu pēcapmaksas paziņojumu.  Parāda apmērs (piemērotajiem līgumsoda rēķiniem vai pēcapmaksas paziņojumiem) vienai tiesvedības lietai ir sākot no 150,00 EUR. Cedētās pēcapmaksas paziņojumu summas ir sākot no 8,00 EUR līdz 53,00 EUR.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                                           S.Gusevs



R.Šmite 
ruta.smite@rigassatiksme.lv
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