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Par atklāta konkursa 
“Zemsprieguma viendzīslas kabeļa 1000mm2 piegāde” 
(ID Nr.RS/2022/22) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1. jautājums: 
Lūdzu pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu līdz 04.07.2022.

Atbilde: 
Informējam, ka atklāta konkursa nolikumā ir veikti grozījumi un pagarināts piedāvājumu iesniegšanas termiņš līdz 2022. gada 17. jūnijam.


2. jautājums:
Saistībā ar pandēmiju un ģeopolitisko situāciju pasaulē, ražotājiem ir sarežģīti, vai pat neiespējami fiksēt cenu uz 6 mēnešiem, situācijā, kad izejmateriālu cenu kāpums un kritums ir neprognozējams un var strauji, un būtiski mainīties. Pēc šī brīža konkursa nosacījumiem ir jāuzņemas papildu riski, kas neadekvāti sadārdzina kabeļa cenu, kas var būtiski pārsniegt plānoto līguma cenu. Kā risinājumu  lūdzam pievienot cenu korekcijas formulu preču pārrēķinam pasūtījuma brīdī. Pēc pieredzes citos kabeļu un vadu iepirkumos varam sniegt kā ieteikumu visām pusēm izdevīgu preču cenu pārrēķina formulu.

Atbilde:
Cenu indeksācijas līguma darbības laikā nav plānota.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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