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Par iepirkuma procedūras 
“Ventilācijas, kondicionēšanas sistēmu apkope un remonts”
 (ID Nr.RS/2022/28) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1.jautājums: 
Iepirkuma 2.pielikuma Tehniskās specifikācijas 2.punktā ir norādīts, ka nepieciešams veikt apkopes laikā konstatēto Iekārtu bojājumu fiksāciju un apkopojumu sagatavošanu un iesniegšanu Pasūtītāja pilnvarotajai personai. Veikt konstatēto bojājumu/Iekārtu darbības traucējumu novēršanu, ievērojot MK Nr.238. Bojāto vai nefunkcionējošo Iekārtu elementu nomaiņas nepieciešamības gadījumā, darbu aktus (2.pielikums) iepriekš saskaņot ar Pasūtītāju. Savukārt, Tehniskās specifikācijas 4.pielikumā Ventilācijas iekārtu un gaisa kondicionēšanas iekārtu regulāro apkopju darbi Darbu nosaukumu punktos ir norādīts Defektu novēršana. Lūdzam precizēt, vai apkopes laikā konstatētie defekti ir jānovērš apkopju izmaksu ietvaros, vai tie būs atsevišķi saskaņoti darbi, kuri neietilps apkopes izmaksās. 

Atbilde: 
Apkopju izmaksās ietilpst visi darbi, kas aprakstīti Tehniskās specifikācijas 4.pielikumā.
Konstatēto darbības traucējumu/bojājumu novēršana, kuri neietilpst 4.pielikumā aprakstītos darbos, tiks apmaksāti atsevišķi, atbilstoši saskaņotam darba aktam.


2.jautājums:
Iepirkuma Tehniskās specifikācijas 4.pielikuma Nosūces/Pieplūdes ventilācijas apkope 2.grupas iekārtām veicamo apkopes darbu sarakstā 9.punktā ir norādīts, ka Tehniskā stāvokļa pārbaude un tīrīšana saskaņa ar MK238, ievērojot punktu 91. *Pēc nepieciešamības (vismaz 1 reizi). Saskaņā ar 2016.gada 19.aprīļa Ministru kabineta noteikumu Nr.238 “Ugunsdrošības noteikumi” 91.punktu mehāniskās ventilācijas sistēmas tehniskā stāvokļa pārbaudi un tīrīšanu veic reizi piecos gados. Lūdzam precizēt vai minētie darbi būs jāveic katru gadu vai, ņemot vērā, pēdējo pārbaudes un tīrīšanas reizi. Kā arī, lūdzam precizēt, kad pēdējo reizi tika veikta mehāniskās ventilācijas sistēmas tehniskā stāvokļa pārbaude un tīrīšana. Lūdzam arī izsniegt mehāniskās ventilācijas sistēmas gaisvadu tehnisko specifikāciju, iekļaujot informāciju par gaisvadu garumiem un diametriem.

Atbilde:
Informējam, ka iepirkuma nolikumā veikti grozījumi, precizējot 9.pozīciju attiecībā uz 2.grupas iekārtām. Pasūtītāja rīcībā nav precīza informācija par pēdējās tehniskā stāvokļa pārbaudes un tīrīšanas darbu veikšanas datumiem katrai no iekārtām. Finanšu piedāvājums jāiesniedz vadoties no fakta, ka katrai iekārtai būs jāveic viena tehniskā stāvokļa pārbaude un tīrīšana līguma darbības laikā (2 gadu laikā). 
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