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Par iepirkuma procedūras 
„Kabeļu līniju avārijas darbu veikšana”
 (ID Nr. RS/2021/65) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums Nr.1
Lūdzam precizēt:
Tāmes pozīcija Nr. 20 z/spr. kabeļa 150 mm2 līdz 240 mm2  noguldīšana tranšejā – piedāvājumā jāparedz alumīnija vai vara kabelis, cik dzīslas un kāda šķērsgriezuma.

Atbilde:
Jāparedz alumīnija kabelis ar 4 dzīslām 240 mm2.

Jautājums Nr.2
Lūdzam precizēt:
Tāmes pozīcija Nr. 29 tranšejas rakšana-bedre z/spr. uzmavām – vai piedāvājumā jāiekļauj arī materiāls. Kādu uzmavu paredzēt?

Atbilde:
Lokālajā tāmē “Neparedzētie avārijas būvdarbi” (nolikuma pielikums Nr.3.2.) 29.pozīcijā materiāls nav jāparedz. Zemsprieguma uzmavas materiāls ir jāparedz lokālās tāmes “Neparedzētie avārijas būvdarbi” 33. pozīcijā.  Nepieciešamie materiāli 33.pozīcijā - savienojuma uzmava 3 kV kabelim ar metāla bruņas ekrānu un diviem signālvadiem (YAKYFtly-žp) 1x1000 mm3, SAV5001000, Tyco Electronics Raychem vai ekvivalets. Presējama savienojuma čaula alumīnija dzīslai 1000 mm2, 1-10 kV. Pildīti ar kontakziedi un plastikāta aizsargapvalku, iekšējais diametrs 44mm. Šos materiālus pērk un uz objektu piegādā darbu Izpildītājs.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                            Karīna Meiberga
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