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Par atklāta konkursa “Apakšstaciju elektroiekārtu iegāde”
(ID Nr. RS/2021/69) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums:
Precizējiet, kādas iekārtas paredzēts uzstādīt zemsprieguma sadales galveno iekārtu vadības ligzdā?

Atbilde: 
Zemsprieguma sadales galvenajā iekārtu vadības ligzdā paredzēts izvietot visas sadales galvenās kontrolvadības iekārtas vadības relejus, galvenos kontrollerus, izpildmehānismus, kontrolvadības kabeļu pievienojumu vietas u.c. Vadības ligzdas komplektāciju nosaka iekārtu ražotājs, dažādiem iekārtu ražotājiem ligzdu komplektācija var atšķirties. Punktā 3.7  Zemsprieguma sadales galvenās iekārtu vadības ligzdas aprakstā ir piezīmē, ka, ja pastāv iespējā izvietot zemsprieguma sadales vadības elementus sekcijas atdalītāja ligzdā, tad uzstādīt atsevišķu vadības ligzdu nav nepieciešams.
 
Jautājums: 
Vai iekārtu tehniskās specifikācijas drīkst iesniegt angļu valodā?

Atbilde: 
Nolikuma punkts 15. punkts nosaka, ka piedāvājumu veido tehniskais un finanšu piedāvājums, kuram pievienotas iekārtu datu lapas, savukārt nolikuma punkts 8.8. nosaka, ka piedāvājums jāsagatavo latviešu valodā. Svešvalodā sagatavotiem piedāvājuma dokumentiem jāpievieno apliecināts tulkojums latviešu valodā saskaņā ar Ministru kabineta 2000. gada 22. augusta noteikumiem Nr.291 „Kārtība, kādā apliecināmi dokumentu tulkojumi valsts valodā”. Par dokumentu tulkojuma atbilstību oriģinālam atbild pretendents.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                K.Meiberga
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