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Par atklāta konkursa 
“Piekļuves kontroles sistēmas izveide”
 (ID Nr.RS/2022/31) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1.jautājums:
	Par nolikuma 8.11.4.p -  Slēgums ar objektu (lasītājs) – izmantojot esošo vājstrāvas kabeļu pieslēgumu vai veidojot atbilstošu pieslēgumu piedāvātā objekta prasībām. 

	Vai ar šo saprotams, ka izpildītājs var neparedzēt kabeļu maiņu starp iekārtam, ja to saderība ir atbilstoša? 



Atbilde: 
Jā, Izpildītājs var neparedzēt kabeļu nomaiņu, ja tas ir atbilstošs un pilda savas funkcijas. 


2.jautājums:
Objektu uzskaites tabulā ir norādīti 7 Rosslare AY- K6255 lasītaji, kuru maiņa nav nepieciešama. Nolikumā minēti 10 nemaināmie lasītāji. Kurš ir pareizs? 

Atbilde: 
Gan Nolikuma tehniskās specifikācijas punktā Nr.1.2. ir minēts 10gab., gan Objektu sarakstā, sekojošos objektos: 1. (1gab.)  2. (3gab.) 9. (4gab.), 25. (1gab.), 26. (1gab.).


3.jautājums:
Par Honeyweel (BIO+PIN+Karte) - vai karšu lasītāja funkcionalitāte ir jāsaglabā?

Atbilde: 
Atbilstoši nolikuma tehniskās specifikācijas punktam Nr.8.9., un 8.10., šādas prasības par Biometrisko nolasīšanu nav paredzētas, konkrētajā objektā Pretendenta norādīto karšu lasītāju var mainīt pret tādu, kurš atbilst punkta Nr.8.10. prasībām. 



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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