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Par atklāta konkursa 
“Piekļuves kontroles sistēmas izveide”
 (ID Nr.RS/2022/31) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1.jautājums:
Lūdzam precizēt tehniskās specifikācijas punktu “8.8.3. Atspoguļo telpas vai rajona apsardzes zonu un piekļuves tiesības ar trīskrāsu LED”. Kas precīzi ir domāts ar šo prasību, kādā veidā un kāda informācija ir jāatspoguļo?

Atbilde: 
Saskaņā ar Tehniskajā specifikācijā norādīto, atspoguļojumus jāparāda no karšu nolasītāja, attiecīgi personālam pirms doties konkrētajā zonā ir jābūt pārliecinātam, ka apsardze ir uzlikta/noņemta.

2.jautājums:
Lūdzam precizēt, vai pasūtītājs šī konkursa ietvaros, plānojot jaunas drošības sistēmas izbūvi, vadās pēc Ministru kabineta noteikumiem Nr. 442 “Kārtība, kādā tiek nodrošināta informācijas un komunikācijas tehnoloģiju sistēmu atbilstība minimālajām drošības prasībām”?

Atbilde: 
[bookmark: _GoBack]Nē, Pasūtītājam nav pienākums vadīties pēc konkrētajiem Ministru kabineta noteikumiem.

3.jautājums:
Lūdzam precizēt, vai ir paredzēta arī apsardzes centrāles uzstādīšana konkrētajos objektos, kura integrējas vienotajā drošības sistēmā (Vestienas 35, Brīvības 191, Kleistu 28, Stirnu 65 veikt apsardzes sistēmas ierīkošanu (signalizācijas devēju), pieslēdzot to PKS.)

Atbilde: 
Iepirkuma priekšmets paredz izbūvēt integrēto piekļuves sistēmu, tajā skaitā apsardzes sistēmu Tehniskās specifikācijā punktā Nr.7.1., 7.2., 7.3., 7.4., 7.5., 7.6., minētajos objektos.

4.jautājums:
Lūdzam precizēt, kādas drošības sistēmu integrācijas paredzētas nākotnē? Piemēram, numuru atpazīšanas sistēma kā piekļuves kontrole, padziļinātā video analītika, sabiedrisko transportu videonovērošanas kameras, sabiedrisko transportu telemetrijas dati, automātiskā viesu reģistrēšanas sistēmas, autoparku uzraudzība, citas.




Atbilde: 
Neviena no Pretendenta minētajām sistēmām tuvākajā nākotnē nav paredzēts integrēt drošības sistēmas. Pretendents paredz integrāciju veikt ar apsardzes sistēmām, video novērošanu, ugunsdrošību.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētājas vietnieks				S.Gusevs  
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