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Par iepirkuma procedūras 
“Bīstamo un ražošanas atkritumu apsaimniekošana”
 (ID Nr.RS/2023/47) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1. Jautājums:
Nolikumam pievienotajā līgumprojektā, 4.1.1. un 4.2.2. punktos ir noteikts izpildītāja pienākums pieņemt atkritumus, kas nav noteikti Līgumā Pielikumā Nr. 1 un kas nav iepirkuma priekšmets. Lūdzam skaidrot kāpēc par šajā punktā minēto nav izveidots atsevišķs iepirkums? Šiem punktiem nav objektīva pamatojuma, kādēļ tie ir ietverti līguma sagatavē. Potenciālais Izpildītājs nevar būt pārliecināts, kādus atkritumus būs papildus jāpieņem, izejot no līguma sagatavē 4.1.1. un 4.2.2. punktos norādītā. Tāpat izpildītājs nevar garantēt, ka spēs pieņemt šādu nezināmu atkritumu apjomu norādītajā apmērā (20% no Līguma summas) (Izpildītājam var, piem., nebūt attiecīgās atkritumu apsaimniekošanas atļaujas). Ņemot vērā augstāk minēto, kā arī to, ka minētie līguma punkti ir norādīti pārāk abstraktā formā, ar šo lūdzam ar minētos punktus svītrot ārā.  

Atbilde: 
Informējam, ka veikti grozījumi līguma projektā. Lūdzam skatīt grozījumus Elektronisko iepirkumu sistēmā iepirkuma profilā un Pasūtītāja mājaslapā.

2.jautājums:
Ar šo informējam, ka līguma sagataves 2.3. punkts ir nepilnīgs, ņemot vērā, ka nav norādīts saskaņā ar kādiem līguma apakšpunktos minētiem nosacījumiem Pasūtītājs ir tiesīgs vienpusēji pārtraukt līgumu. Tā piem., līguma 2.3. punktā ir nepieciešams ietvert, ka Pasūtītājs var vienpusēji atkāpties no līguma ja izpildās līguma 6.11., 6.12. un 6.13. punktos norādītie kritēriji. 

Atbilde: 
Saskaņā ar Līguma projekta 2.3.punktu, Pasūtītājs ir tiesīgs pārtraukt līgumu nenorādot iemeslu. Minēto punktu nav plānots grozīt.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    K.Meiberga
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