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Rīgā

07.02.2024.


                                                                                         
Par atklāta konkursa „Elektroautobusu ātrās lieljaudas elektrouzlādes iekārtu piegāde un iestatīšana” ID Nr. RS/2023/76) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām: 

1.jautājums
Lūdzam Jūs apstiprināt, ka transportlīdzekļu uzlādes stacijas infrastruktūras izbūve, tostarp būvdarbi, nav līguma priekšmets, t.i., nav Būvuzņēmēja kompetencē. Kā mēs saprotam, Izpildītājam ir jāiesniedz iekārtu tehniskāsspecifikācijas, kasļausizstrādāt būvprojektu, bet visi ar būvdarbiem saistītie darbi nav iekļauti līguma priekšmetā. Es būtu ļoti pateicīgs par skaidrojumu, vai arī pamatu projektēšana nav līguma priekšmets. Vēlos arī lūgt apstiprināt, vai iekārtas uzstādīšana ir arī Būvuzņēmēja pienākums - protams, uzstādīšanas instrukcijas ir skaidri izklāstītas prasībās (iepriekš minētā dokumenta 4. un 8. punkts), bet runa ir par pašu iekārtas uzstādīšanu uz pamatnes?

Atbilde
Šī iepirkuma priekšmets neiekļauj būvniecības ieceres projekta izstrādi un būvniecību. Aicinām pievērst uzmanību arī Tehniskās specifikācijas 11.1. apakšpunktā norādītajam, ka izpildītājam ir jānodrošina iekārtu iestatīšana un pieslēgšana pie RP SIA “Rīgas satiksme” uzlādes tīkla vadības un monitoringa sistēmas.


2.jautājums
[..], vai līgumslēdzējam ir jānodrošina programmatūras serveris vai arī serveri nodrošinās pircējs? Turklāt, lūdzu, norādiet, vai Līgumslēdzēja iestāde nodrošinās uzlādesstacijām piekļuvi internetam, piegādājot katrai stacijai interneta kabeli, vai arī nodrošinās SIM kartes (ar publisku un statisku IP adresi)?

Atbilde
Virtuālo serveri nodrošina Pasūtītājs Microsoft Azure ekosistēmā. Iekārtas piegādātājam noteiktās prasības attiecībā uz datu kabeļu izmantošanu definētas specifikācijas 5.7. un 7.2.punktā. Datu apmaiņa tiks organizēta izmantojot datu kabeli.


3.jautājums
Lūdzu, apstipriniet, ka saskaņā ar iepriekš minētajā pielikumā sniegto ātro lādētāju raksturlielumu aprakstu pieprasītā lādētāja konstrukcija ir lādētāja skapis un atsevišķi stabs ar apgrieztu pantogrāfu (nevis integrēta ierīce ar jaudas moduļiem un apgrieztu pantogrāfu vienā korpusā). Turklāt, lūdzu, apstipriniet, ka tas attiecas uz visiem objektiem. Mums nav skaidrs, vai Pasūtītājs 5.2. punktā norāda maksimālo 100 m attālumu starp lādētāja skapi un stabu (kas norādītu uz lādētāja un staba konstrukciju) vai starp transformatora staciju un lādētāju (kas norādītu uz integrētu konstrukciju, bet neizslēdz lādētāja un staba konstrukciju). Es arī būtu ļoti pateicīgs, ja jūs varētu apstiprināt, ka transformatoru stacijas neietilpst līguma darbības jomā un ka Būvuzņēmējam ir tikai jāsniedz iekārtu specifikācijas, lai attiecīgi izvēlētos transformatoru stacijas (par kurām Būvuzņēmējs nav atbildīgs).

Atbilde
Apstiprinām, ka iepirkuma ietvaros ir paredzēts iegādāties tikai tādas ātrās elektrouzlādes iekārtas, kuru konstrukcijas padara iespējamu statņa ar pantografu uzstādīšanu atsevišķi no spēka kabineta, ar tehniski pieļaujamo attālumu starp statni ar pantogrāfu un spēka kabinetu ≥ 100m.

Tehniskās specifikācijas 5.2.punktā ir norādīta prasība attiecībā uz tehniski pieļaujamo attālumu starp Iekārtas statni ar pantogrāfu (angļu val. - inverted pantograph, pantograph  Down) un spēka kabinetu (angļu val. - power cabinet). Sadales operatora AS “Sadales tīkls” transformatoru apakšstaciju projektēšana un/vai izbūve neietilpst šī iepirkuma priekšmetā, tāpat kā ātrās uzlādes punktu uzstādīšanas vietu projektēšana un būvniecība. Ar ātrās uzlādes punktu projekta izstādei izvirzītajām prasībām iespējams iepazīties vietnē EIS https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Supplier/Procurement/113084.


4.jautājums
[..], ja apstiprināsiet, ka Pasūtītāja prasības attiecībā uz lādētāja pārvaldības sistēmu ir tās, kas uzskaitītas 6.5. punktā, t. i., lādēšanas attālināta apturēšana, ierīces restartēšana un iestatījumu rediģēšana. Lūdzu, norādiet, kas attiecas uz iestatījumu rediģēšanu?

Atbilde
Iestatījumu rediģēšanas iespēja, kas definēta Tehniskās specifikācijas 6.5.punktā, iekļauj prasību nodrošināt uzlādes regulēšanas iespējas. Ja pretendenta piedāvātās iekārtas nodrošina arī citas iespējas, aicinām tās norādīt piedāvājumā.


5.jautājums
[..], ja apstiprināsiet, ka transportlīdzeklis nosūtīs informāciju par darbinieka uID numuru iekrāvētim. Ja nē, lūdzu, precizējiet, vai Darba devējs sagaida citu risinājumu Darbinieka identifikācijai.

Atbilde
Apstiprinām, ka transportlīdzekļa identifikācija (transportlīdzekļa uID numurs) nodrošina arī informāciju par darbinieka uID numuru. Ja pretendenta piedāvātais iekārtas risinājums piedāvā papildus opcijas, aicinām tās norādīt piedāvājumā.


6.jautājums
Lūdzam pagarināt aprīkojuma rasējumu iesniegšanas termiņu par 1 kalendāro mēnesi. Kamēr iekārtu elektriskā specifikācija ir pieejama uzreiz un piedāvājuma iesniegšanas stadijā, tehniskie rasējumi ir vai nu jāpārstrādā (jo iepriekš iesniegtie izpildījumi, kas pieprasīti atsauksmēs, iespējams, ir bijuši citādas konstrukcijas, nekā Pasūtītājs pieprasījis), vai papildus jāpārbauda tieši konkrētajam projektam Rīgā, kas nozīmē pilnīgu analīzi, kam nepieciešams papildu laiks.




Atbilde
Neplānojam veikt grozījumus iepirkuma nolikumā, jo tas var negatīvi ietekmēt projektēšanas darbu izpildi paredzētajos termiņos, kā arī apspriedes ar pretendentiem ietvaros iebildumi pret šādu prasību netika izteikti.


7.jautājums
Mēs saprotam, ka saskaņā ar prasībām piedāvājums jāiesniedz latviešu valodā. Ļoti gribētu uzzināt, vai tas attiecas uz visiem konkursa dokumentiem, vai arī pasūtītājs atļauj piedāvājumu ar specifikāciju iesniegt latviešu valodā, bet citus dokumentus, piemēram, Valsts tiesu reģistru (kas apliecina uzņēmuma reģistrāciju), Eiropas vienoto iepirkuma dokumentu vai atsauces - angļu valodā? Ārvalstu pretendentiem būtu ļoti ērti, ja līgumslēdzēja iestāde atļautu iesniegt pārējos dokumentus angļu valodā. Pasūtītājs pat pieļauj dažu dokumentu iesniegšanu angļu valodā jau izpildes stadijā (kā 3.pielikuma (TS un TP forma)→ 9. Termiņi), tāpēc lūdzam, lai arī piedāvājuma pielikumus un specifikāciju, kas tiek pieprasīta šajā procedūrā, būtu atļauts iesniegt angļu valodā. 

Atbilde
Saskaņā ar nolikuma 8.8.punktu, piedāvājums jāsagatavo latviešu valodā. Svešvalodā sagatavotiem piedāvājuma dokumentiem jāpievieno apliecināts tulkojums latviešu valodā saskaņā ar Ministru kabineta 2000.gada 22.augusta noteikumiem Nr.291 „Kārtība, kādā apliecināmi dokumentu tulkojumi valsts valodā”. Neplānojam veikt grozījumus iepirkuma nolikumā.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    K.Meiberga
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