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Par atbilžu sniegšanu 
par iepirkuma procedūras “Ventilācijas, kondicionēšanas sistēmu apkope un remonts” (ID Nr. RS/2024/61) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pakalpojuma sniedzēja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par iepirkuma procedūras “Ventilācijas, kondicionēšanas sistēmu apkope un remonts” (ID Nr. RS/2024/61) nolikumā (turpmāk – Nolikums) ietvertajām prasībām.

1. jautājums
Finanšu piedāvājuma pielikumā Nr.1 un Finanšu piedāvājuma pielikumā Nr.2 Iekārtu grupā 2.1. un 2.2. (mehāniskā ventilācijas tīrīšana) ir norādītas dažādas adreses ar Lit numuriem un ēku lietošanas veidu. 
Nav sniegta objekta karte ar atšifrējumu, kuri Lit nr. atbilst kurām ēkām.

Atbilde:
Informējam, ka nolikumā ir veikti grozījumi un tie ir publicēti  www.eis.gov.lv un www.rigassatiksme.lv .


2. jautājums
Iepirkuma dokumentācijā nav iekļauta informācija ar apjomiem, attiecīgi mehāniski tīrāmās ventilācijas šahtu garumiem, diametriem, izbūvēto sistēmu izpilddokumentācijām un tml. Vienkāršas objektu vizuālās apsekošanas laikā nav iespējam objektīvi izvērtēt un noteikt šo pozīciju apjomus. Lūdzu ņemt vērā, ka izmaksas par ventilāciju mehānisko trīšanu visos Jūsu objektos līguma ietvaros ir vairāki desmiti tūkstoši, iespējams pat vairāk kā simts tūkstoši, bez tehniskās informācijas šo apjomu aprēķināšanai kļūda var būt proporcionāla, pat pārdesmit tūkstoši uz visu apjomu.
Lūdzu vai nu izņemiet no iepirkuma visu, kas saistīts ar mehānisko ventilācijas tīrīšanu (2.1. – 2.2. punktus) vai arī katram Lit Nr. pierakstiet klāt apjomus – garumus, diametrus, darba augstumu, īpašos nosacījumus par darba laiku un tml., kas jātīra, pievienojiet objekta karti ar Lit.Nr un projektu vai projekta izpilddokumetāciju, kā šī sistēma ir izbūvēta, pretējā gadījumā sanāk, ka pozīcija, kas ir aptuveni 30-40% no iepirkuma sastāv no vienas rindiņas un mutiska apraksta.

Atbilde:
Pasūtītāja rīcībā nav precīzas informācijas par ventilācijas gaisvadu garumiem un diametriem, līdz ar to pirms piedāvājuma iesniegšanas visiem pretendentiem ir obligāti ir jāveic ventilācijas sistēmu apskate, lai objektīvi novērtētu pakalpojuma apjomu.


3. jautājums
Attiecība uz materiāliem, kam jābūt iekļautiem apsaimniekošanas maksā. 
Ir norādīts, ka Ventilācijas iekārtu filtriem jābūt iekļautiem, bet nav norādīts filtru skaits, to izmēri, tipi un tml. Iekārtu Jūsu objektos ir ļoti daudz, dažas no tām ir ļoti senas, vairs netiek ražotas vai ir bijušas individuāli ražotas. Objektīvi aprēķināt filtru izmaksas nevar, lai to izdarītu ir vajadzīgs  visu iekārtu tehniskais audits. Ņemot vērā, ka Jums tiek veiktas apkopes jau vairākus gadus vajadzētu būt, ka ir informācija par filtriem, kas tiek iegādāti. Lūdzu pievienot filtru sarakstu iepirkumam vai neiekļaut filtrus apsaimniekošanas maksā bet iegādāties to ar iepirkumā paredzēto 10% uzcenojumu pēc fakta.

Atbilde:
Pasūtītāja rīcībā nav precīzas informācijas par ventilācijas iekārtu filtriem. Tehniskajā specifikācijā ir norādīti iekārtu nosaukumi. Iespējams meklēt, izmantojot interneta resursus.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                     Karīna Meiberga
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