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Par iepirkumu procedūras “Autostāvvietu pārvaldības sistēmas izstrāde, piegāde un uzturēšana” (ID Nr. RS 2023/77_) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi elektroniskā pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par atklāta konkursa “Autostāvvietu pārvaldības sistēmas izstrāde, piegāde un uzturēšana” (ID Nr. RS 2023/77_) (turpmāk  Atklāts konkurss) nolikuma prasībām. 

1. jautājums:
Nolikuma 17.2. prasībā definēts: “Pretendentam iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024. līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir pieredze vismaz vienas autostāvvietas pārvaldības sistēmas (tas ir, norēķinu, autostāvvietu uzskaites un kontroles risinājumu) izstrādē un piegādē ar nosacījumu, ka pretendents ir vismaz 12 mēnešus nodrošinājis šīs sistēmas uzturēšanu un sistēma  darbojas reālā vidē vismaz 12 mēnešus.” Esošā redakcija ierobežo konkurenci, netiek pieļauta iespēja, ka var piedalīties pretendents, kuram ir kompetences, kas nepieciešamas tehniskās specifikācijas tvēruma izpildei, bet tiešā veidā nav izstrādāts autostāvvietu pārvaldības risinājums, taču ir, piemēram, pieredze dažādu pamatdarbības procesu funkcionalitātes izstrādē, maksājumu apstrādes procesu funkcionalitātes izstrādē, transportlīdzekļu numuru atpazīšanas funkcionalitātes nodrošināšanā, ģeotelpisko informācijas sistēmu izstrādē, aplikāciju izstrādē, u.c.).
Lūdzam izteikt prasību šādā redakcijā:
“Pretendentam iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024. līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir pieredze vismaz vienas autostāvvietas pārvaldības sistēmas (tas ir, norēķinu, autostāvvietu uzskaites un kontroles risinājumu) izstrādē un piegādē ar nosacījumu, ka pretendents ir vismaz 12 mēnešus nodrošinājis šīs sistēmas uzturēšanu un sistēma  darbojas reālā vidē vismaz 12 mēnešus,
vai 
pretendentam iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024. līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir pieredze informācijas sistēmu izstrādes projektos un kopā projektos realizēta:
· Iestādes pamatdarbības procesu atbalsts informācijas sistēmā;
· maksājumu apstrādes procesu funkcionalitāte;
· ģeotelpiskās informācijas datu apstrāde;
· aplikācijas izstrāde;
· integrācijas ar vismaz 3 citām informācijas sistēmām;
· transportlīdzekļu numuru atpazīšanas funkcionalitāte;
un pretendents ir vismaz 12 mēnešus nodrošinājis šīs sistēmas uzturēšanu un sistēma  darbojas reālā vidē vismaz 12 mēnešus.”

Atbilde:
Informējam, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas 2024.gada 27.marta lēmumu veikti grozījumi atklāta konkursa nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.


2. jautājums:
Nolikuma 17.4.1. – 17.4.3. prasībās ir definētas prasības speciālistiem. Esošā redakcija ierobežo konkurenci, netiek pieļauta iespēja, ka Pretendents var piesaistīt speciālistus, kuriem ir kompetences, kas nepieciešamas tehniskās specifikācijas tvēruma izpildei, bet tiešā veidā nav izstrādāts autostāvvietu pārvaldības risinājums. Piemēram, projektu vadītājam atbilstoši metodikai jāspēj novadīt projekts neatkarīgi no mērķa kāda IS jāizstrādā.
Nolikuma 17.4.3. prasībā definēts: “viens (1) projektu vadītājs, kuram iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā( 2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024.līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir bijusi pieredze kā projekta vadītājam vismaz vienas informācijas sistēmas izstrādē autostāvvietu pārvaldības sistēmas (tas ir, norēķinu, autostāvvietu uzskaites un kontroles risinājumu) ieviešanas projektā.”. Vēršam uzmanību, ka šāda prasība ļoti sašaurina iespējamo speciālistu loku, jo informācijas sistēmu izstrādes projektu vadītājs, atbilstoši metodikai un nozares standartiem, ir kompetents vadīt IT projektu neatkarīgi no sistēmas mērķa. 
Lūdzam izteikt prasību šādā redakcijā:
“Viens (1) projektu vadītājs, kuram iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā( 2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024.līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir bijusi pieredze kā projekta vadītājam vismaz vienas informācijas sistēmas izstrādē un uzturēšanā, kuras finanšu apjoms ir vismaz 1 000 000 (viens miljons) bez PVN.”
Nolikuma 17.4.2. prasībā definēts: “viens (1) sistēmas testētājs, kuram iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā( 2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024.līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir bijusi pieredze vismaz vienas autostāvvietu pārvaldības sistēmas (tas ir, norēķinu, autostāvvietu uzskaites un kontroles risinājumu) testēšanā”. Vēršam uzmanību, ka šāda prasība ļoti sašaurina iespējamo speciālistu loku, jo informācijas sistēmu testētājs, atbilstoši metodikai un nozares standartiem, ir kompetents testēt funkcionalitāti un integrācijas neatkarīgi no sistēmas mērķa.

Lūdzam izteikt prasību, ka testētājam jābūt pieredzei informācijas sistēmu testēšanā, veicot funkcionālos un integrāciju testus, sistēmā vai sistēmās, kur nodrošināta noteiktu funkcionalitāšu realizācija (piemēram, maksājumu apstrādes procesu funkcionalitāte, u.c.), kas ekvivalenta tehniskās specifikācijas tvērumam.

Nolikuma 17.4.1. prasībā definēts: “viens (1) programmētājs, kurš iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā ( 2019.,2020., 2021., 2022., 2023. un 2024.līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir veicis vismaz vienas  autostāvvietu pārvaldības sistēmas (tas ir, norēķinu, autostāvvietu uzskaites un kontroles risinājumu) izstrādi.” Vēršam uzmanību, ka šāda prasība ļoti sašaurina iespējamo speciālistu loku, netiek pieļauta iespēja, ka var kvalificēt speciālistu/-us, kuram ir kompetences, kas nepieciešamas tehniskās specifikācijas tvēruma izpildei, bet tiešā veidā nav izstrādāts autostāvvietu pārvaldības risinājums, taču ir, piemēram, pieredze dažādu pamatdarbības procesu funkcionalitātes izstrādē, maksājumu apstrādes procesu funkcionalitātes izstrādē, u.c.).

Lūdzam izteikt prasību, ka programmētājam jābūt pieredzei informācijas sistēmu izstrādē un uzturēšanā sistēmā vai sistēmās, kur nodrošināta noteiktu funkcionalitāšu realizācija (piemēram, maksājumu apstrādes procesu funkcionalitāte, u.c.), kas ekvivalenta tehniskās specifikācijas tvērumam.

Atbilde:
Informējam, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas 2024.gada 27.marta lēmumu veikti grozījumi atklāta konkursa nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
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talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv





image2.png
AS “Citadele banka”, kods: PARXLV22, konta Nr.: LV 56PARX0006048641565




