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Par iepirkumu procedūras “Celtniecības, elektroinstalāciju, santehnikas, elektropiederumu, elektropreču, dārzniecības, apzaļumošanas, telpu un teritoriju dekorēšanas, svētku noformējumu materiālu un piederumu piegāde” (ID Nr. RS 2025/4) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par iepirkuma procedūras “Celtniecības, elektroinstalāciju, santehnikas, elektropiederumu, elektropreču, dārzniecības, apzaļumošanas, telpu un teritoriju dekorēšanas, svētku noformējumu materiālu un piederumu piegāde” (ID Nr. RS 2025/4) (turpmāk – iepirkuma procedūra) nolikuma prasībām. 

Jautājums:
Pamatojoties uz Rīgas pašvaldības sabiedrība ar ierobežotu atbildību "Rīgas satiksme", Iepirkumu “Celtniecības, elektroinstalāciju, santehnikas, elektropiederumu, elektropreču, dārzniecības, apzaļumošanas, telpu un teritoriju dekorēšanas, svētku noformējumu materiālu un piederumu piegāde”, ID Nr. RS/2025/4, lūdzam precizēt:  

1. Iepirkuma 2. daļa - Santehnikas piederumi un materiāli
	5
	Caurules līkums PP DN25/90* (iekš.kanaliz.) pelēks
	gb



Iekšējai kanalizācijai nav caurules ar diametru 25mm. Mazākais diametrs ir 32mm. Vai ir domāts līkums ūdens apgādei un apkurei? Lūdzu precizēt izmēru vai pielietojumu.

2. Iepirkuma 3. daļa - Elektroinstalāciju materiāli
	39
	Spuldze lum. 36W 840 T8 G13 3350lm 4000K L1200mm
	gb



Prasītās luminiscentās spuldzes Eiropas Savienībā kopš 2023 gada rudens vairs neražo un neieved. Līdz ar to tās vairs nevar pasūtīt. Lūdzam dzēst pozīciju, vai labot spuldzes veidu.

Atbilde:
Informējam, ka saskaņā ar Iepirkumu komisijas lēmumu, tiks veikti grozījumi iepirkuma procedūras nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, juridiska adrese: Kleistu iela 28, Riga, LV-1067, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv
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