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	Rīgā

APSTIPRINĀTS
ar 2021.gada 15.aprīļa
Iepirkuma komisijas lēmumu

GROZĪJUMI
Atklāta konkursa
““Tramvaja infrastruktūras pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem. 
7.tramvaja maršruts.” būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība”
identifikācijas Nr. RS/2021/17
NOLIKUMĀ

[bookmark: _GoBack]Pamatojoties uz atklāta konkursa “Tramvaja infrastruktūras pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem. 7.tramvaja maršruts.” būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība” (iepirkuma identifikācijas Nr.RS/2021/17 Iepirkuma komisijas 2021. gada 15.aprīļa lēmumu, izdarīt atklāta konkursa “Tramvaja infrastruktūras pielāgošana zemās grīdas tramvaja parametriem. 7.tramvaja maršruts.” būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība” (Identifikācijas Nr.RS/2021/17) nolikumā (turpmāk- nolikums) šādus grozījumus:

1. Izteikt nolikuma 20.8.punktu šādā redakcijā:
“20.8. informācija, kas apliecina nolikuma 19.2.punktā norādīto speciālistu pieredzi, norādot darbu pasūtītāju, projektējamā objekta nosaukumu un raksturojumu, darbu izpildes periodu, norādot datumu, kad saņemta atzīme par projektēšanas nosacījumu izpildi (darbu saraksta paraugs nolikuma 3.pielikumā), obligāti pievienojot darbu pasūtītāju izziņas (atsauksmes) par visiem sarakstā norādītajiem objektiem, kurās tas apliecina pretendenta piedāvāto speciālistu pieredzi nolikuma 19.2.punktā minēto darbu veikšanā (ja pretendents objektīvu iemeslu dēļ nevar iesniegt darbu pasūtītāja izziņas, jāiesniedz citi dokumenti, kas apliecina speciālistu pieredzes atbilstību nolikuma prasībām) un, pievienojot nolikuma 19.2.1.-19.2.4.punktā norādīto speciālistu apliecinājumus par gatavību veikt attiecīgā speciālista pienākumus iepirkuma līguma ietvaros, ja pretendents tiek atzīts par konkursa uzvarētāju un pretendentam jānorāda, kāds būs tiesisko attiecību veids (darba līgums, uzņēmuma līgums, vai tml.) starp pretendentu un nolikuma 19.2.1.-19.2.4.punktā norādītajiem speciālistiem;”.

2. Papildināt nolikuma 7.pielikumu “Līgums (projekts)”ar 4.1.16.punktu šādā redakcijā:
“ 4.1.16. pēc Līguma noslēgšanas iesniegt PASŪTĪTĀJAM informāciju par tiesisko attiecību nodibināšanu ar konkursa nolikuma 9.2.1.-9.2.4. punktā norādītajiem piesaistītajiem speciālistiem, ja tie nav UZŅĒMĒJA darbinieki.”.

3. Izteikt nolikuma 7.pielikuma “Līgums (projekts)” 6.11.punktu šādā redakcijā:
“6.11. Ja UZŅĒMĒJS nav nodrošinājis Līguma 4.1.15. vai 4.1.16.punktā minētā pienākuma izpildi UZŅĒMĒJAM jāmaksā PASŪTĪTĀJAM līgumsods 200 (divi simti) euro apmērā.
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