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Rīgā

27.11.2024.



Par iepirkumu procedūras “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2024/70) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par atklāta konkursa “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2024/70) (turpmāk  Atklāts konkurss) nolikuma prasībām. 

Jautājums:
Par 3.1.pielikumu “Tehniskā specifikācija un Tehniskais piedāvājums”, Vieglais daudzfunkciju (M1, N1) Iepirkuma 7.daļa: 

“Virsbūves tips” ir noteikta prasība: “kravas-pasažieru ar stiklotu pasažieru salonu un nestiklotu bagāžas nodalījumu”.

Jautājums: Vai tiks akceptēs transportlīdzeklis, kuram būs kravas-pasažieru stiklots salons, bet bagāžas nodalījuma stiklojums tiks aizklāts ar finierējumu no iekšpuses un stiklojums būs aplīmēts ar tumšu tonējuma plēvi?

Atbilde:
Nē, Pretendentam saskaņā ar Atklāta konkursa 3.1.pielikuma “Tehniskā specifikācija un Tehniskais piedāvājums”, Vieglais daudzfunkciju (M1, N1) Iepirkuma 7.daļā noteikto jānodrošina “Virsbūves tips” - “kravas-pasažieru ar stiklotu pasažieru salonu un nestiklotu bagāžas nodalījumu”.
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