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Par iepirkumu procedūras “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2025/20) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” (turpmāk – Pasūtītājs) Iepirkuma komisija no iespējamā pretendenta ir saņēmusi elektroniskā pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildes uz jautājumu par atklāta konkursa “M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope” (ID Nr. RS 2025/20) (turpmāk -  Atklāts konkurss) nolikuma prasībām. 

1. jautājums:
Jautājums par iepirkuma konkursu Atklāts konkurss "M1, N1 kategorijas transportlīdzekļu un specializēto N1 kategorijas transportlīdzekļu piegāde un tehniskā apkope" Identifikācijas Nr. RS/2025120, iepirkuma l2.dala par kravas furgona ar kravas 1iftu N1 kategorijai, punkts 7.5.
"Transportlīdzekļa aizmugurē pilnā platuma uzstādīts kravas lifts ar kravnesību ne mazāku kā 750 kg"
Vai var šo mainīt uz 500kg? Jo uz kravas furgoniem nevar uzlikt liftu ar celtspēju 750kg tikai līdz 500kg.

1.atbilde:
Pasūtītājs paskaidro, ka pamatojoties uz Iepirkuma komisijas lēmumu tiks veikti grozījumi atklāta konkursa nolikumā. Lūdzam skatīt grozījumus Pasūtītāja mājaslapā un Elektronisko iepirkumu sistēmā.


2. jautājums:
Otrs jautājums precizējošs, EIS sistēma rakstīts - Pasūtītājam ekonomisku iemeslu dēl transportlīdzekļus nepieciešams iegadāties ar atlikto maksājumu (līzingā), maksājumus veicot 5 gadu periodā pēc piegādes. Ņemot vērā, ka piegāde tiks veikta līdz 13 mēnešiem, kopējais līguma termiņš ekonomisku apstākļu dēļ pārsniedz 5 gadus.
Bet dokumentos, teikts, ka būs 3 pusējais līzinga līgums ar Finansētāju, pasūtītāju un piegādātāju – pareizi saprotam, par piegodāto Automašīnu PASŪTĪTĀJS samaksā 10 % apmērā no automašīnas sākuma cenas PIEGADĀTAJAM un par atlikušo automašīnas cenu FINANSETAJS norēķināsies saskaņā ar Līguma nosacījumiem. Atlikušo pirkuma maksu par piegādāto Automašīnu FINANSĒTĀJS samaksā PIEGĀDĀTĀJAM 5 (piecās) darba dienās?

2.atbilde:
	Paskaidrojuma, ka Atklāta konkursa Nolikumā 5.1.pielikuma “Līgums (projekts) Iepirkuma procedūras 1. – 9. daļā” 4.4.1.  punkts nosaka, ka “10 (desmit) % no automašīnas cenas PASŪTĪTĀJS samaksā PIEGĀDĀTĀJAM 30 (trīsdesmit) darba dienu laikā pēc tam, kad Līgumā noteiktajā kārtībā PASŪTĪTĀJA pārstāvis parakstīs pieņemšanas - nodošanas aktu (Piegādes apliecinājums). Pirkuma maksa tiek samaksāta, pamatojoties uz PIEGĀDĀTĀJA iesniegto rēķinu”, un attiecīgi 4.4.2. punkts nosaka, ka “Atlikušo pirkuma maksu par piegādātajām automašīnām FINANSĒTĀJS samaksā PIEGĀDĀTĀJAM 3 (trīs) darba dienu laikā pēc tam, kad FINANSĒTĀJAM ir iesniegta automašīnas reģistrācijas apliecības kopija, kurā kā automašīnas īpašnieks ir norādīts FINANSĒTĀJS, un iesniegts Līgumā noteiktajā kārtībā PASŪTĪTĀJA parakstīts pieņemšanas - nodošanas akts (Piegādes apliecinājums). Pirkuma maksa tiek samaksāta, pamatojoties uz PIEGĀDĀTĀJA iesniegto rēķinu”. 
	Savukārt Atklāta konkursa Nolikumā 5.2.pielikuma “Līgums (projekts) Iepirkuma procedūras 10. – 16. daļā” 4.3.1.  punkts nosaka, ka “10 (desmit) % no Automašīnas cenas PASŪTĪTĀJS samaksā PIEGĀDĀTĀJAM 30 (trīsdesmit) darba dienu laikā pēc tam, kad Līgumā noteiktajā kārtībā PASŪTĪTĀJA pārstāvis parakstīs pieņemšanas - nodošanas aktu (Piegādes apliecinājums). Pirkuma maksa tiek samaksāta, pamatojoties uz PIEGĀDĀTĀJA iesniegto rēķinu, kas nosūtīts uz PASŪTĪTĀJA e-pastu: rekini@rigassatiksme.lv.” un attiecīgi 4.3.2. punkts nosaka, ka “Atlikušo pirkuma maksu par piegādāto Automašīnu FINANSĒTĀJS samaksā PIEGĀDĀTĀJAM 5 (piecas) darba dienu laikā pēc tam, kad FINANSĒTĀJAM ir iesniegta:4.3.2.1.automašīnas reģistrācijas apliecības kopija, kurā kā automašīnas īpašnieks ir norādīts FINANSĒTĀJS;4.3.2.2.iesniegts Līgumā noteiktajā kārtībā PASŪTĪTĀJA parakstīts pieņemšanas - nodošanas akts (Piegādes apliecinājums);4.3.2.3.starp  PASŪTĪTĀJU un FINANSĒTĀJU noslēgts un ir stājies spēkā Līzinga Līgums (Pircējs par to attiecīgi informēs Pārdevēju)”.
	5 (piecu) gadu periodā no transportlīdzekļu piegādes brīža piegādātājam būs jānodrošina transportlīdzekļu tehniskā apkope, garantijas remonti, dilstošo detaļu nomaiņas remontdarbi un citi neparedzēti remontdarbi, kurus Pasūtītājs apmaksās atsevišķi saskaņā ar Pasūtītāja un Piegādātāja abpusēji saskaņotu tāmi katrā remontdarbu gadījumā.
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, juridiska adrese: Kleistu iela 28, Riga, LV-1067, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv
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