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APSTIPRINĀTS
ar 2025. gada 2. janvāra
Iepirkuma komisijas lēmumu


GROZĪJUMI
iepirkuma procedūras
“Teleskopiskā iekrāvēja ar aprīkojumu piegāde un apkope”
identifikācijas Nr. RS/2024/78
nolikumā

[bookmark: _Hlk101530575]Pamatojoties uz iepirkuma procedūras “Teleskopiskā iekrāvēja ar aprīkojumu piegāde un apkope”, identifikācijas Nr. RS/2024/78, Iepirkuma komisijas 2025. gada 2. janvāra lēmumu, izdarīt iepirkuma procedūras “Teleskopiskā iekrāvēja ar aprīkojumu piegāde un apkope”, identifikācijas Nr. RS/2024/78, nolikumā (turpmāk - nolikums) šādus grozījumus:

1. Grozīt nolikuma 4.pielikuma “Līguma projekts” 5.4.2. apakšpunktu un izteikt to šādā jaunā redakcijā:

“5.4.2. pieņemt Transportlīdzekli servisā 2 (divu) darba dienu laikā no Pasūtītāja darbinieka pieteikuma saņemšanas brīža;”

2. Grozīt nolikuma 4.pielikuma “Līguma projekts” 5.4.4. apakšpunktu un izteikt to šādā jaunā redakcijā:

“5.4.4. veikt Transportlīdzekļa remontu vai tehnisko apkopi 2 (divu) darba dienu laikā. Gadījumā, ja remontam nepieciešamās rezerves daļas nav noliktavā, tad remontu jāveic ne ilgāk kā 10 (desmit) darba dienu laikā. Pasūtītājs un Izpildītājs ir tiesīgi vienoties par garāku remonta vai tehniskās apkopes termiņu, ja tam ir objektīvi iemesli.”

3. Papildināt nolikuma 4. pielikuma “Līguma projekts” 7.6. punktu ar teikumu “Izpildītājs ir atbrīvojams no līgumsoda samaksas pienākuma, ja tas nodrošina Pasūtītāju ar bezmaksas aizvietotājtehniku uz remonta laiku.” un izteikt 7.6. punktu šādā jaunā redakcijā:

“7.6. Par Līgumā noteikto garantijas remontu, tehnisko apkopju vai citu neparedzētu remontdarbu (kas nav garantijas remontdarbi) veikšanas termiņa nokavējumu vai remontdarbu, kas saistīti ar dilstošo detaļu nomaiņu, termiņa nokavējumu Pasūtītājs ir tiesīgs aprēķināt Izpildītājam līgumsodu EUR 100,00 (viens simts euro, 0 centi) par katru kavējuma dienu. Izpildītājs ir atbrīvojams no līgumsoda samaksas pienākuma, ja tas nodrošina Pasūtītāju ar bezmaksas aizvietotājtehniku uz remonta laiku.”


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                             	 K.Meiberga
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