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Par atklātu konkursu 
“Zemsprieguma viendzīslas kabeļa 1000mm2 piegāde” 
(ID Nr.RS/2022/74) 

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu.

Jautājums: 
Atsaucoties uz ražotāju lūgumu un skaidrojumu par ierobežotu tehniskā personāla kapacitāti, un darbinieku prombūtnēm ražotnēs, saistītām ar Ziemassvētku - Jaunā gada brīvdienām, kā arī daudzskaitlīgām saslimšanām, lūdz pagarināt laiku, kas nepieciešams kvalitatīva piedāvājuma sagatavošanai atklātā konkursā “Zemsprieguma viendzīsias kabeļa 1000 mm2 piegāde” (Identifikācijas Nr. RS/2022/74), pagarinot piedāvājuma iesniegšanas termiņu līdz 2023.gada 07. februārim.

Atbilde: 
Informējam, ka piedāvājumu iesniegšanas termiņš netiks pagarināts, jo kabelis nepieciešams būvniecības projektiem, kuri tiks realizēti šī gada būvniecības sezonā un aizkavēšanās ar iepirkumu nav pieļaujama.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             Karīna Meiberga
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