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Par iepirkuma procedūras 
“Elektroautobusu uzlādes stacijas infrastruktūras izbūve”
 (ID Nr.RS/2022/75) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums:
Iepirkuma procedūras nolikuma 6. pielikuma “Būvprojekts” ELT daļas 4.4 “skaidrojošais apraksts” 3. punkta ELEKTROUZLĀDES STACIJA (EUS) 3.2.11 punkta apakšpunktos ir aprakstītas prasības elektrouzlādes staciju iekārtu centrālas pārvaldības un monitoringa sistēmai. Vai iekārtu garantijas, uzturēšanas laikā Piegādātājam tiks nodrošināta piekļuve iekārtu pārvaldības un monitoringa sistēmai, lai nodrošinātu iespēju caurskatīt iekārtu darbības žurnāl ierakstus un veiktu preventīvu iekārtu darbības monitoringu? 

Atbilde: 
Jā, tiks nodrošināts.  Pretendenta piegādātās iekārtas būs pieslēgtas nodalītam datu pārraides tīklam un pretendentam tiks nodrošināta piekļuve iekārtām izmantojot VPN (Virtual Private Network) pieslēgumu.


Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    Inta Novika
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