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Par iepirkuma procedūras 
“Būvuzraudzības nodrošināšana objektā “16. apakšstacijas Slokas ielā 54B ēkas pārbūve, 10kV elektrolīnijas atjaunošana un elektroiekārtu nomaiņa”
(ID Nr.RS/2023/12) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

1. Jautājums: 
Cik bieži jābūt atbildīgais būvuzraugs objektos un cik bieži jābūt inženiertīklu būvuzraugs? 

Atbilde: 
Skaidrojam, ka gan atbildīgajam būvuzraugam, gan inženiertīklu būvuzraugam/iem objektā jāatrodas, izvērtējot būvdarbu raksturu un atbilstoši objektīvai nepieciešamībai, t.sk. ņemot vērā būvprojektu risinājumus un tajos iekļautos darbu organizācijas etapus, kā arī to, ka nepieciešamības gadījumā būvdarbi var tikt organizēti nakts laikā. 

2.jautājums:
Lūgums precizēt nolikuma punktu 18.1.2., tā ir ne vairāk kā 5 (piecos) iepriekšējos gados (kā arī periodā līdz piedāvājumu iesniegšanas brīdim) ir veicis vismaz 2 (divu) 6 kV vai augstāka sprieguma apakšstaciju pārbūves darbu būvuzraudzību, kuru ietvaros ir veikta elektroietaišu (spriegums no 1 līdz 35 kV) pārbūve vai izbūve  un objekti ir pilnībā pabeigti un nodoti ekspluatācijā.  
Vai pieredzē jābūt tieši 2 apakšstacijas pārbūves vai jebkuri 2 objekti, kuru ietvaros ir veikta elektroietaišu (spriegums no 1 līdz 35 kV) pārbūve vai izbūve  un objekti ir pilnībā pabeigti un nodoti ekspluatācijā? 

Atbilde: 
Skaidrojam, ka saskaņā ar nolikuma 18.1.2.punktu, pretendentam ir jābūt veikušam vismaz 2 (divu) 6 kV vai augstāka sprieguma apakšstaciju pārbūves darbu būvuzraudzību, kuru ietvaros ir veikta elektroietaišu (spriegums no 1 līdz 35 kV) pārbūve vai izbūve. 
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