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Par iepirkumu procedūras                    ““VOITH” ātrumkārbu remonta pakalpojumi” (ID Nr. RS/2023/31) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 


1. jautājums:

Nolikumā par “VOITH” ātrumkārbu remonta pakalpojuma iepirkumu,  identifikācijas numurs – RS/2023/31– RS/2023/31, jautājums saistībā ar 3. Pielikumu, finanšu piedāvājums.
Pamanīju, ka 3. pielikuma finanšu piedāvājuma sarakstā vairākām rezerves daļām kuru plānotais iepirkuma apjoms uz 12 mēnešos ir norādīts kā 0,1 gab.
Mans jautājums par to, vai tas ir apzināti norādīts vai kāda kļūda radusies failā, jo kā piemēru es nesaprotu kā varētu tikt iemontēts remonta laikā 0,1gab (daļa no viengbala detaļas) ātrum kārbā? 
Kā man veikt cenas aprēķinu viengabala detaļai no jūs pieprasītā daļu no tās failā 0,1 gab?

Atbilde:
Informējam, ka Nolikuma 3.pielikumā “Rezerves daļu tehniskā specifikācija un Finanšu piedāvājums” tabulas kolonnā ar nosaukumu “Plānotais daudzums 12 mēnešos” nav kļūda, norādītās vērtības (tajā skaitā 0.1) ir jāuztver kā koeficients, kas apzīmē attiecīgo rezerves daļu pasūtīto daudzumu (biežumu), ko Pasūtītājs noteica ņemot vērā iepriekšējo periodu statistiku. Šāda Finanšu piedāvājuma sagatavošanas forma izvēlēta, lai objektīvi noteiktu saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu.
Attiecīgi Pretendentam jānorāda rezerves daļas vienas vienības cena, bet kā “cena EUR bez PVN par kopējo apjomu” jānorāda vienas vienības cena x 0,1.
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