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Par atklāta konkursa 
"Elektrosaimniecības dispečerpunktu un apakšstaciju monitoringa 
un telemātikas darbības paplašināšana" (ID Nr.RS/2023/18) nolikuma prasībām

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā pretendenta ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par nolikumā ietvertajām prasībām. 

Jautājums:
Saskaņā ar atklāta konkursa 7.punktu ir jāiesniedz piedāvājuma nodrošinājums 9’000.00 EUR apmērā. Ņemot vērā to, ka Pasūtītājs, š.g. 25.maijā, ir nolēmis pagarināt iesniegšanas termiņu līdz š.g. 19.jūnijam, vai par atbilstošu atklāta konkursa nolikumam tiks atdzīts piedāvājuma nodrošinājums, kurš sagatavot uz sākotnējo piedāvājuma iesniegšanas datumu, proti š.g. 29.maiju? Vai ir jāsagatavo jauns piedāvājuma nodrošinājums?

Atbilde: 
Piedāvājuma nodrošinājums var būt sagatavots arī pirms piedāvājuma iesniegšanas termiņa, taču saskaņā ar nolikuma 7.4.punktu piedāvājuma nodrošinājumam ir jābūt spēkā līdz īsākajam no šādiem termiņiem:
7.4.1.   6 (sešus) mēnešus, skaitot no nolikuma 6.4.punktā minētās piedāvājumu atvēršanas   dienas;
7.4.2.   līdz iepirkuma līguma noslēgšanai.



Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                    K. Meiberga
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Rigas pasvaldibas sabiedriba ar ierobeZotu atbildibu “Rigas satiksme”
Vestienas iela 35, Riga, LV-1035, Latvija; registracijas numurs: 40003619950;
talrunis: +371 67 104 800, e-pasts: sekretariats@rigassatiksme.lv




